

他与个体商人 共同受贿700万元

省委督查室原副主任林仕祺获刑11年

本报讯 近日,省高级人民法院依法审理原系省委督查室副主任(正处级)、省环境保护督察整改工作小组整改督导组副组长林仕祺与个体商人陈丁景共同受贿700万元一案。以被告人林仕祺犯受贿罪,判处有期徒刑11年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币100万元;以被告人陈丁景犯受贿罪,判处有期徒刑8年,并处罚金人民币70万元。

实习记者 吴佳穗 记者 罗晓宁

为申请延长采砂许可证期限, 公司承诺给予好处费

2015年9月,海口建及土石方工程有限公司(以下简称建及公司)中标海口市秀英区东山镇多侗村采砂权,并与海口市国土资源局秀英分局、秀英区水务局签订合同,合同规定采砂权期限为两年(2016年2月19日至2018年2月18日),采砂量为50万立方米。2018年初,建及公司向秀英区水务局申请补偿停工天数378天,并申请延长采砂许可证期限,但秀英区政府主管领导及区水务局未同意延期。

2018年3月,时为建及公司员工的许某(另案处理)认识陈丁景后,告诉他建及公司欲申请延长采砂许可证期限,希望他帮忙协调。

陈丁景找到林仕祺说情,他表示可以帮忙了解情况。几天后,林仕祺电话告知陈丁景第二天要带队去建及公司砂场开展督察工作,陈丁景将情况告知许某。第二天,林仕祺带队到建及公司砂场开展督察工作后,海南恒屹建设有限公司董事长、建及公司实际控制人许铭政(另案处理)及许某请林仕祺、陈丁景等人吃饭,许铭政向林仕祺提出希望帮忙申请延长采砂许可证期限。几天后,陈丁景又找林仕祺,提出建及公司希望其帮忙申请延长采砂许可证期限,林仕祺指使陈丁景先与建及公司面谈。随后,陈丁景告知林仕祺,已与许铭政、许某谈好,如果林仕祺答应此事,建及公司一次性给予好处费300万元(人民币,下同),并在获得新的采砂许可证次月起,每月再给予好处费100万元。

个体商人收到700万元,给了他560万元

2018年4月底,林仕祺在与时任秀英区区长王业天(另案处理)吃饭时提出,希望王业天为建及公司申请延长采砂许可证期限提供帮助,并告知事后建及公司将给予好处费。

王业天顾及林仕祺的职务身份,指示时任秀英区水务局局长王伟及时办理审批。秀英区水务局将相应的呈批表报副区长黄奕军审批,黄奕军认为需要对建及公司真实采砂量进行权威认定,并再次向王业天汇报,王业天要求区水务局尽快审批。

随后,秀英区水务局审批通

过建及公司的申请。2018年5月,建及公司顺利取得新的采砂许可证,期限从2018年2月19日延长至2019年1月12日。

2018年8月,因媒体曝光建及公司砂场越界采砂,秀英区水务局要求建及公司砂场停工。随后,建及公司多人因涉嫌非法采矿罪被立案调查。

2018年4月至8月期间,经过许铭政同意,许某分七次共从建及公司提取资金700万元送给陈丁景,陈丁景将其其中560万元交给林仕祺,自己分得140万元。

不服一审判决,2被告人提出上诉

海口市中级人民法院依法作出一审判决,以林仕祺犯受贿罪,判处有期徒刑11年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币100万元;以陈丁景犯受贿罪,判处有期徒刑8年,并处罚金人民币70万元;对于林仕祺获得的赃款人民币560万元,由海口市监察委员会予以追缴,上缴国

库;对于陈丁景违法所得的人民币140万元,由该院执行机构继续追缴,上缴国库。

两被告人不服一审判决,提出上诉。省高院依法作出二审裁定,驳回上诉,维持原判。

派出所长私设“金库” 违规发10万补贴

琼中通报2起违反中央 八项规定精神问题典型案例

□记者 林文星

本报讯 近日,琼中黎族苗族自治县纪委监委通报2起近期查处的违反中央八项规定精神问题典型案例。

一、县政府办原党组成员、副主任,县信访局原局长杨民雅“私车公养”问题。2014年至2017年,杨民雅多次将私家车保养费、维修费共计1.172万元,以县信访局公务用车名义开具发票,使用公款进行挂账报销。此外,杨民雅还存在其他违纪违法问题。2019年12月,杨民雅受到党内严重警告、政务记大过处分。相关违纪款已收缴。

二、县公安局营根派出所原所长王贵斌违规发放津补贴及“私车公养”问题。2016年5月至2019年春节,王贵斌以发放工作误餐费名义,私设“小金库”,违规向营根派出所民警、辅警及工勤人员每人每次发放200元至1200元不等现金补贴,共计10.845万元。2016年6月至2018年4月,王贵斌多次使用公务油卡给其私家车加油,累计7258.04元。此外,王贵斌还存在其他违反国家法律法规问题。2019年11月,王贵斌受到留党察看一年、政务撤职处分,降为一级警员。相关违纪款已收缴。

海口潮流地标N次方公园盛启

12月25日,作为华润置地商业布局海南的首秀之作——海口万象城(一期)N次方公园盛大启幕!该公园位于国贸商务区核心即龙华区金贸片区,是拥有2万多平方米“运动+餐饮+娱乐+N”多样业态的潮流运动购物中心,伴随潮力揭幕,一场将持续8天的“嗨吃、嗨购、嗨玩、嗨青春”的主题狂欢在N次方公园拉开序幕。

作为万象城的先行板块,N次方公园集优质资源一身,场内共进驻61个品牌,

24家首进海口品牌、4个城市旗舰店和3家品牌高级别门店,红遍大江南北的喜茶海口首店也在N次方公园正式开业。同时,喜茶还在海口N次方公园店推出全新智慧取茶柜。

据介绍,海口万象城将于2022年面世,将延续“一城一策,提升消费与生活品质”的初心,通过打造集商务、购物、文化、娱乐为一体的城市商业综合体,为海南人民提供极致的产品及服务。(魏建新)

海口美兰区三江镇开展禁毒系列宣传活动

□记者 钟起的 通讯员 梁崇平

本报讯 近日,海口美兰区三江镇开展一系列的禁毒宣传活动,进一步增强广大群众毒品预防意识,助力海口创建禁毒示范城市。

该镇开展送电影暨禁毒宣传进农村活动,让更多农村青年、外来务工和无业人员了解毒品对人类的危害,进一步提高

其识毒、防毒、拒毒意识;该镇禁毒办联合新埠洋儿童之家开展“慰问留守儿童暨禁毒宣传教育”活动;在三江中学开展“网上禁毒展览”活动,提高同学们对毒品的预防能力和识别能力;此外,该镇还联合市场监管所、司法所等相关单位到三江镇墟农贸市场开展“创建全国禁毒示范城市”宣传进社区活动,深入推进禁毒工作开展。

海南万佳家居装饰广场举办第四届员工运动会

12月18日-19日,旨在为丰富职工业余文化生活,增强团队凝聚力和向心力的海南万佳家居装饰广场青春上线,在篮球、拔河、长跳绳等比赛项目中,各小组你争我夺争先恐后,经过一番激烈角逐,索菲亚全屋定制杯三人篮球等项目冠亚军纷纷出炉,展现了万佳广场全体商家、员工团结一心的精神风貌和昂扬向上的精神风貌。

本次运动会共设有篮球、拔河两大竞技项目和长跳绳前胸贴后背、得心应手三个趣味项目,每个项目都吸引了众多参赛者踊跃参与。

“1、2、3……1、2、3……”三大趣味项目中最考验团队协作的无疑是长跳绳,随着整齐有力的节奏,队员们一次次跃起,啦啦队员一声声加油,团队的协作能力和个人的身体反应能力,在这里项目里表现得淋漓尽致;



“得心应手”项目里双手夹乒乓球,双脚夹篮球也是很考验参赛者的手脚协调能力,更考验多年的筷子功力;一场比赛下来,部分尝试者自嘲地表示,“自己在家可能都是用勺子吃饭的,而精英们可能去哪都带着筷子……”

“前胸贴后背”是最能引发混乱和笑声的

项目,身高和动作的落差以及动作的夸张幅度都能成为全场的笑点,“平时的我们一个人走不了猫步碰上运动会却要几个人一起走S步”,“人家是胸膛贴侧脸,我们却要前胸贴后背……”

竞争最为激烈的莫过于篮球赛和拔河比赛,篮球场上运动员们身影矫健,相互协作,每场比赛都扣人心弦。运动健儿们在尽情展示自己风采的同时,而场下观众群情激昂,加油声此起彼伏,参赛者和观众们仍然兴致勃勃、意犹未尽。

经过一番激烈角逐,各个项目的冠亚军陆续出炉,索菲亚全屋定制杯三人篮球赛:冠军品牌精英3队、亚军马可波罗瓷砖2队、季军诚辉队,拔河比赛老板组:冠军C1老板队、亚军A1老板队季军B1老板队;拔河比

赛男子组:冠军金蒙队、亚军万佳队、季军东鹏瓷砖队;拔河比赛女子组:冠军B座1队、亚军索菲亚全屋定制队、季军金巴利瓷砖队;马可波罗瓷砖杯长跳绳赛:冠军宏宇陶瓷队、亚军索菲亚全屋定制队、季军B座1队;友邦吊顶杯得心应手赛:冠军万佳6队、亚军马可波罗瓷砖队、

季军蒙娜丽莎瓷砖队;澳斯曼卫浴杯前胸贴后背赛:冠军蒙娜丽莎瓷砖队、亚军澳斯曼卫浴队、季军万佳1队。

海南万佳家居装饰广场有关负责人表示,通过本次员工运动会,丰富了员工文体生活,展现了万佳商家和员工朝气蓬勃的动人风采,加强了企业间、员工间的交流合作,增强了团队凝聚力和向心力,激发了员工的工作热情,收获了满满的幸福感。(陈金保)